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OCH/TOPL 

LS 2014/2015 

 

1) Splnil absolvovaný předmět Vaše očekávání? 

 

Ano, rozšířila jsem si znalosti v oblasti toxikologie, které dál využiji – 1 student 

Docela ano – 1 student 

Ano – 9 studentů 

2) V čem nesplnil absolvovaný předmět Vaše očekávání? 

 

Čekala jsem více materiálů, videí, atd. – 1 student 

Bez odpovědi – 8 studentů 

Splnil nad očekávání – 1 student 

Splnil ve všem – 1 student 

3) Doporučil/a byste absolvovaný předmět dalším studentům? Proč? 

 

Ano – 6 studentů 

Ano, zajímavý, poutavý a určitě se hodí jako zpestření studijního programu – 1 student 

Určitě, předmět byl zajímavý – 1 student 

Obsah je podán velmi dobrou formou, poutavě odpřednášen se spoustou poznatků z praxe 

– 1 student 

Ano, byl velmi poučný, dozvěděla jsem se informace, které se v běžné výuce nedozvím, 

navíc byl i zábavný – 1 student 

Určitě, člověk si rozšíří vědomosti v oblastech toxikologie – 1 student 

 

4) Byly studijní materiály či podklady k absolvovanému předmětu dostačující?  

 

V podstatě ano, ale spoustu věcí jsem musela dohledávat na internetu – 1 student 

U většiny přednášek ano – 1 student 

Ano – 8 studentů 

Přednášky v elek. formě pro mne byly trochu komplikovaně dostupné, ocenila bych i více 

materiálů – 1 student 



 
5) Je zvolený časový úsek na daný předmět dostačující? 

 

Ano – 9 studentů 

Asi ano – 1 student 

Mohl by být delší – 1 student 

6) Jak hodnotíte lektora daného předmětu? 

 

V pořádku, umí vyprávět o dané problematice – 1 student 

Kladně – 2 studenti 

Zábavný výklad, dobře vysvětlené – 1 student 

Výborně – 3 studenti 

Odborník na dané téma, je schopen veškeré odpřednášené témata zasadit do praxe – 1 

student 

Velice příjemný, vzdělaný člověk, velice ochotný se podělit o své znalosti, předmět 

vyučoval zábavnou formou, s případnými dotazy neměl sebemenší problém, vyšel vstříc i 

s organizačními požadavky studentů – 1 student 

Výborný, mnoho znalostí z daného oboru – 1 student 

Velmi pozitivně – 1 student 

 

7) Co doporučujete vylepšit či změnit na průběhu či organizaci výuky? 

 

Asi více názorných pomůcek – 1 student 

Nic – 6 studentů 

Organizace výuky mi vyhovovala – 1 student 

Osobně bych ocenila více studijního materiálu, jinak bych neměla výtku – 1 student 

jenom prodloužit výuku – 1 student 

Přizpůsobení jízdnímu řádu autobusů (13,22) z důvodu horší dostupnosti lokality, kde 

výuka probíhá – 1 student 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 


